LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

siiga
L) a0,

relod] Jguild (enlist] JLas¥) alin] J> cala)

) Lasdl = lialy; < paiiad] pie (S Cadll & Al LY Zaliall & zoliall 2850

paiiall

plali (e paiiad] jac W) ol alge Ly,

calsl J

g lou) dall) iyl dald)

de N a1l

i) Jatl) (b ilanly ) Baladly paiial] pae ) il Craon clilad) (e ayall

S8l (6 (e pai Jlis) 3
I s il s 4

2“ .“ ,5 .



https://almanahj.com/ae/pages/search?teacher_name=حيدر عامر السعافين
https://almanahj.com/ae/15math3
https://almanahj.com/ae/15math
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade15uae
https://www.facebook.com/grade15uae
http://bit.ly/2LzhIsL
https://t.me/uae15grade_bot
https://bit.ly/3cm089z
https://bit.ly/31lsaeS
https://bit.ly/3rqFfOG
https://bit.ly/39dNAz9
https://almanahj.com/ae/id=2313
https://almanahj.com/ae/id=2318
https://almanahj.com/ae/id=2607
https://almanahj.com/ae/id=4226
https://almanahj.com/ae/id=4406
http://www.tcpdf.org

(paal) jlsall) sl ) 2 ouldll) JLERY)
el J gl JLia) Clhal ga
(2 slaal) g Claiay) ) adida 12 ) Silb gudid

3|

Ot pals jdia



sl sl L8 Ll 20 <l e Lagd (1

20 40 60 80 100 | Ase adl
1 2 4 8 2 S5

sl As gamcal slewad) Jocs giadl am gl

| EPES .E.-l.u__gld'l




o

(3%0)4(20%1)+(40x2)+ (60 x4)+(80%8) + (100 2)
;

0+20+80+240 +640 +200
5 =

g.ﬂ.unﬂ h.-uld! =

il b i) = 59




g gl S ol 5 8 daa g daa) e (2

. 2
(L6 a0 0l ) 3 yaa i J Y181 e s o Al

fhan b Al s ) (A Bl Gl jlaa 30 daal ks () Adliia) A L

32 32 16 8

b - -
81 ) ) 343



=

— emw Oaia Sl 5 oeds o AW ana

pr
=

= A .
= - = 2e=m Al aaal 5 oeaa W 1 Allana
= =
A bl o o 3 sl sk ol

= daa L Aadldl) Gl Y

nC, (p(s))"(p(F))"
n: (Al ly fsall 335 ) (il sl a0 ) p(s): (Sl Juial)  p(f): (sl pae Juiia)

L %j \ Z 3 1 1 L 32
oo 26 (3) (3) — s






The heights of in 10 class . pa
koo i gt w0 10 A DD D s

and a standard deviation of 2 5 cm 5 Jima a5 (168 ;\i-l-,is.li);.
In which range do 95% of the heights '
approximetel falr i Dok 20 05 oo i D 53 e

& C.__ _;.s-ma: )

= 1







(pafiall jlucall) Ciludals ) 8 L@l jLIRY)

raladl ] el lid) Sldal ga
(2) s> adiia 12 Slwa) gadid

I ET=Y

{:J*-_é.-'l-l-u-‘u‘ el Ao T



AUl g Ja¥ dtaldl G Jeala @ oS Ladic Adlatiall g dua sall lasi ADMED A La (1

¢ SN daall (pa ) 09 (e Sl 2 oA

S daal) A 3aad) s JgY) daal)

1l
x J ¥l aasll o (a sa

(x + 2) Ul saall yeSag (x4 1) S 2aall 5 oS

Y(x4+1)-2=9(x+2) &4l



x2 +x—2 =9x + 18
:.::E—I—x—ﬂ—ﬂ'x—lﬂzﬂ

P -8r-20=0- (x-10)(x+2)=0
x=10 x=-2%as Sl el )Y (ad

ﬁhm m -ﬁ@um mwjm !
1‘i N xR

N\ o
\o®8 - 3oy

~~



JAR jma e 971 el Lgad el Gl B sl e ALdUN ansll e (2

15m<n
3 — m
b) 3 c) — 3 d) 0

1

0 % Aidl o i e e sl 58 ) a2

33— = 0 — m = 3

b sx =



5 a

a a
x = | | > =

jua) d idal) isliaal b o pally ) gl (a galdls 1 Jal

5 1
fo]{—ix —46)2—/31 =-5(6) -5x—-3y= -30

(-15) (—%):r +(-15) G) y = -2(~15) -» (3x — 5y = 30)




5x — 3y = 30
3x — 5v = 30

MJMIH
8x -8y =0-8x=8y —2>x=y
U5 x = yadal A pa el
5x —3x=-—-30 —- 2x = —30

A — |—15|,:F ; |7152|




=4
—1 —1 1 1

b) 2 d)
xX+y xX—Yy xX—Yy xX+Yy

y —x Yy — x
xs — y= (x — ¥v)(x + ¥)

~(-y +x) -(x=y) -1

J RELEEN]

(I—y)(Ier:(I//y)(Hy):Hy



V108 527 padda pLi(5
a)135 b)9V3 ¢)3V3 d)4/27

V27 = /S 3.(9) = 3V3

ZXB

:L":]'Bl2 VIO8 — VZ X 2 < 3 < 3 < 3 — 63
54 2 — -

2= | 3

o 3

=3 I =

V108 + V27 == 63+ 3V3 = 3. ha ks



(i) jsal) Sl A ) L3N]
e ) L) Sl g
(1 ) adia 12 Slisa) Clb gud

KT

Coaflacad)  pales  jaao A



:Mdm{_]al'raﬁwgh Lﬁ{]_

_,_-l_:-t:z'+4:c — 2—5

a){—1,3) b){1,—3) @{—1, ~3) d){1,3)
e
x2 _|_45_|_ 3 = 22{:x2+4.—r:} — 6
(x+1)(x+3)=0
([~ p—
g FTOUT 2(x% +4x) = =6

"x+1=0 -ox=-1

x+3=0 —-x=-3 IE—I—‘I-I_ 3
{—1, -3} Jallde gansa



D A4S pall 212 Y) aea Al auw e il 2 ) 2 (2

‘6 —4i,3 + 2i

b)III

c)IV d)IT

(6-4i)+(3+20)=(6+3)+(-4+2)i

9 _ 2i = (9, —2)

.

& s A



V=300 5 s daasls Ul el (€0 (3
a)2iV5 biVIlZ (1003 4)3iV10

rJad

V=300 = /—1(300) = V-1.v/300 = iv3 x 100 = i 10V3

C 4



y? — 3y =9 iddidld = (4

3 +3iV5 3 +3V5 —3+3V5 3+ 3iV3
a) > @ > c) 5 d) .
H
ax? +bx +c =0 ﬂiiﬂdlhjaliﬂhhqlﬂ.ﬁhiiﬁj}ahyz—bi‘\.;bz_-‘l]-{lc‘
y2—-3y—-9=0 , a=1, b=-3 , c= —9
—(=3) +V(=3)* — 4D (=9 3++9+36
y = qey N .
3+v45 3++45x0 3+3V5

- h iy
Y 2 2 Y= <



ABEs JS Guld 5 g JS adalp | Laa ja 18 ldbay a ge ) b Lgdilg! daula a8 (5
Clad o 7190 ssbesm e g B Alanld ad Alea JB1 S g | Lgtaadtiod ddlla)
T _geld) 13gd Lgdna B dada lgheadsiod Al aSBal) e AW Aadl ga La

e Yo R dadiiall (@Bal) Cpa das JE
: Jaud
E""t'J':' {}GS == \_)-Iji'l 5

7190 -18=5390: Aediiud il s

53.90
0.05

= 1078 : deaaiea midall oWl aall




(Adiiall jlusall) ciladly ) 2 ouslsll) LOAY)

L T\ g 1| gt W T Y LA -

3 Avidid) ale g adlia 12 ileaay) il gulid




. Cmaad) £3&) da) Jek L, 30 9 16 Wl skt el fpma ca)1

b)15v2 @1? d)34
z Jatt
_ \ ClBeaal it e g (HlAalmtfa pamall Vo Ead
S -
e = ASE - BS
T = 225 +- 64 — 289

x =289 = 17



3 Jalaay 30l g (4,2 el £l g V) 80 (2

4 -2
a) (12,-6) b)(7,1) c)(1,-5) d) (E,?)

10

(4,-2) - (4x3,-2x3)=(12,-6)
b oA oY)



T QPR aiball aaa ba, Ouagebditia slbal SlENLI uSxa(3

| 4, \ — A POR b=

L]
i

EZEZ@L.:&.'LL:&T.._,,;
8 4
L-L..t;ﬂ'lL....:.ﬁ—MHcJﬂFﬂ_a
' " AQPR bh-. 4
12+124+6 3 30 4% 30

3
5 =l AL =4%x30 == _ 40
I 4 1 4 TETT



1

1.h=03
+

UG

3){0

Al giies S o gala oY) (o gies A8 Uy 45 5k 0 5E5(4
Jstie 1857 A8 Al i (A phocd cliad J& 3 A
JEAI rrda ga gt LaS el (§ gaieall cal IS 1), £ pua) 13
kit A1 o gala oY1 71 50 Acllaay) dalowal) & L, il
f Sl 4o il 45 L4

2 T“\f‘\/\~r lﬁ‘\f ’
Az

ol 00)(04)



=(31000) (04,03) 40,274 0.18.4.0.06

=(0.314)(0.4) 40 . 5]

— 0. 8 3 5 &
Yl ll=04835¢ x 1857

=711%0.30932 me = 1140 i ]



-

o Iﬂ26o

)| 1 290

- D

€ 3424 (5 gbem Culia (8 Aaa JLA) 435150 (el
W Oslaall e Guiadalall Gl o) ) el

2x +x +30 =120



(adiiall jlewall) ludals 0l B @l LIAY)

rralad) ] eadll lud) Sldal ga

(1 Awiin) adila 12 Slosdl

Alas |

Cmtlacdl pale  jdaa ra



V6 L ki Cainig (3 —1) W S jeb ila s g AUl el & (1

a)(x+3)2%+(y—1)>% =6 x—3)2+(y+1)3=6
;I)(:r— 3+ (y+1) =36 %)(x+ 3)2+(y—1)2 =36
zJad)

r=v6 , (hk)=(3-1)
(x—h)?*+(y—k)?=1r°

(x — 3)2 + (> 1)2 — (V6)
(x — 3% + (v + 1)¢ = 6
b —a Sail=")



- gﬁlﬂﬁjggdlﬂlﬁaﬂ&aagﬂiadﬂdm‘gimuaﬁﬁ&ﬂ{z

D
v h ’> 1506 fomsts 213 33 LBlall paal (5 530 m (J5ha
251}’,@ =TT ala \!,F_IEL-._“ ?éaﬂ- (8 gl & LA 5l

ladl ) sdladl e anadl B 330 A La, b LaS Bu & jall g
¢ dpd o AY dliila) o 8

D o aaadl B 3ol 3 A

q_!_._as" \;.»_“ sJ“"-" 3.3‘..::‘})‘ ?Aﬂa:i -l'

U 4aelal 5S35 100 s =350 s 53 |1}



i< W J yal

V= xyh

Sl | . 0.25h=1.25 ) gl Y




HT =15,GB=4.6 MH =6 : J=ill L. 2 MATH ﬁUJiM"E{:E

I'.
r §.6 T B e G e AY dliila) o B
",
= dalcuall

g
90 =15 X 6 = ua adl x Jehall= Juaioial) dales

1 1 .‘
34.5=4.6 X 15 X E:p_l.i: Nx el x ) = lal) Al

MBATH zhdi4sbe =90 —34.5 =55.5



(paliall jlesall) clod :
¥ ] u@.al,ul'l ‘:"3 ?HHM! haid
el (ol Jlda) Sliial ga

E..-l.u N -
(2 Awtip) adlia 12 cilusal) Slb guaid

i)

et
Oflad) jale jaaa 14



(2) Atiny aualiia 12 lowal

11,8,5 2 AABC o=l Jigh pEF Sblals. ARC Sl (1
60 unas S 12 _ﬁﬂEF_le__L_a._,._aﬂi,-_Jjjn_gnLﬂ

—
A
aﬁs 5 8.5, 11 _ 5
B as c 6/0 g
00 = apnad 24 _ 5
F 60 X
(5)(60) _ 25 45 F
JC = )( - 3 "//‘.)

L4



m<A=35 B=3,A4A=4JS1(2

V*\. ?LG_HJQS.H'?SMWIJAF?S
7.5

a C B
ﬂ] a..}_jﬂ_j]l;;ﬁ'lj .]:liﬂ.!l:n.'lj-.hlln )(}_']-:} i i e
ﬂ:} Lﬂﬂ{jipmuﬂnﬂ'ﬂx d_}ﬂejll_)hth}m}:ﬂhhjéﬂn

PN e 23\o ZR radb

C ~\?Q_(/ifv®

b3 ‘aCJ f\{“A+B+C=1gO] -
AQ B £ 35 A - 35

c B p
(A+B < 354-A




ALB £ 35 435

[A-+ B L 70 ] v (1)
—~(As+B) > -70 ¥ 1580
180 — (A+B)Y> 7180_70
l c= 780 (A+B) I 0= > 770
@) 45 ) Al8 Jaid s g i b) otk

) Slie gl gle oSan Y @af_,nﬂiﬁh Lt aal g Slia



